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KOMUNIKAT nr 19/WD/KO Kraków/2016-17 
z dnia 16.09.2016 

Wydziału Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej w Krakowie 

 

Wydział Dyscypliny MZPN nałożył kary za przewinienia w meczach rozegranych w terminie 10-11.09.2016 r.: 
 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 
Klasa Okręgowa Kraków II 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

1 Krzysztof Cudejko Leśnik Gorenice 3 żółta 10.09.2016 40 zł 

2 Grzegorz Jurczyk Przemsza Klucze 3 żółta 11.09.2016 40 zł 

3 Paweł Kondek Leśnik Gorenice 4 żółta 10.09.2016 1 mecz 

4 Jakub Nowak Piliczanka 3 żółta 10.09.2016 40 zł 

5 Kacper Wróblewski Leśnik Gorenice 3 żółta 10.09.2016 40 zł 

 
Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 

Klasa Okręgowa Kraków II 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

1 Marcin Marut Prokocim Kraków 4 żółta 10.09.2016 1 mecz 

2 Przemysław Pałka Świt Krzeszowice czerwona 10.09.2016 2 mecze 

 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił wezwać do złożenia wyjaśnień klub Tęcza 
Piekary na okoliczność incydentu w postaci próby wtargnięcia na murawę. Wyjaśnienia należy doręczyć Wydziałowi 
Dyscypliny  na adres e-mail: wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl lub osobiście w siedzibie Związku do 21.09.2016 
(środa). Sprawa dotyczy spotkania Tęcza Piekary – Podgórze Kraków (10.09.2016) rozegranego w ramach Klasy 
Okręgowej Kraków II. 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego oraz złożonych wyjaśnień, postanowił nałożyć na klub 
Bronowianka Kraków karę pieniężną w wysokości 150 zł za brak zapewnienia opieki medycznej podczas meczu 
Bronowianka Kraków – Podgórze Kraków (3.09.2016) rozegranego w ramach Klasy Okręgowej Kraków II.  
Podstawa prawna: 17 ust. 5 Regulaminu rozgrywek piłkarskich o mistrzostwo IV ligi i klas niższych MZPN na sezon 
2016/2017 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie wniosku klubu Bronowianka Kraków o darowanie kary dyscyplinarnej 
jednego z zawodników, postanowił przekazać sprawę organowi dyscyplinarnemu właściwego podokręgu. 
Podstawa prawna: art. 165§1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
 
 
 
Sekretarz Wydziału Dyscypliny MZPN      Przewodniczący Wydziału Dyscypliny MZPN 
                           Maciej Jastrząb          Bartosz Ryt 
 
 


